
 

 

 

On souhaite conseiller les passagers suivant le nombre de traversée qu’ils 

effectuent. 

Pour un piéton : 

1. Compléter le tableau suivant : 
 

Nombre de 
Traversées 

1 2 5 10 15 20 50 250 

Prix unitaire en € 
        

Point A B C D E F G H 

 
2. Ce tableau est-il un tableau de proportionnalité ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

3. Compléter le graphe et placer les points A, B, C, D, E : 
 

4. Tracer un trait droit qui passe par tous les points. 

5. Quelle est le prix de 0 traversée ? De 13 traversées ? 

………………………………………………………………………………………………………………… 

6. Sur une période d’un mois, si le passager doit effectuer 18 

traversées, quelle offre peut-on lui proposer ? 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

Barge – Entre Grande Terre et Petite Terre 

1 

0,75 

Prix en € 

Nombre de  
traversées 


